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ATA DA REUNIÃO  DO  COMITÊ  GESTOR  DO  NÚCLEO  DE  INOVAÇÃO

TECNOLÓGICA E SOCIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

– NITS/UFFS

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta

minutos,  por  meio  de  videoconferência  utilizando  a  plataforma

<https://web.skype.com/>, foi realizada reunião com os membros do Comitê Gestor

do Núcleo de Inovação Tecnológica e Social da Universidade Federal da Fronteira

Sul – NITS/UFFS, instância vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

– PROPEPG. A reunião foi  presidida pelo Coordenador do Núcleo de Inovação

Tecnológica  e  Social,  Ilson  dos  Santos.  Participaram  da  reunião  os  servidores

Ernesto Quast (Laranjeiras do Sul), Fabiano Cassol (Cerro Largo), Graziela Simone

Tonin  (Chapecó),  André  Gallina  (Realeza).  Os  estagiários-Bolsistas  do  NITS,

Saraiane Bender e Keoma Reis de Sá, contratados via Edital de Chamada Pública

FAPESC  nº  14/2019  –  Programa  de  Apoio  à  Implantação  e  Consolidação  de

Núcleos  de  Inovação  Tecnológica  (NITs).  O  presidente  cumprimentou  a  todos

dando  as  boas  vindas  e  deu  início  aos  trabalhos,  de  acordo  com a  pauta  no

primeiro item quanto aos informes, após abrir a palavra, comunicou que a ATA da

última sessão de 2019 não estava disponível e que ficaria para a próxima reunião a

sua aprovação. Na sequência apresentou oficialmente os bolsistas do NITS e que

os mesmos já vêm trabalhando nas demandas do NITS desde o mês de janeiro de

2020.  Comunicou  também  que  o  CECOP-Conselho  Estadual  de  Combate  à

Pirataria de Santa Catarina, manifestou interesse em ter a UFFS como membro e

que o NITS havia recebido a minuta de acordo de cooperação para ser analisada.

Ainda sobre esse assunto, os membros do comitê manifestaram apoio quanto a

celebração do acordo e que também se faria uma busca nos respectivos estados a

esse  respeito.  O  presidente  informou  a  respeito  do  requerimento  para

credenciamento  da  UFFS  junto  ao  CATI-Comitê  da  Área  de  Tecnologia  da

Informação  do  MCTIC,  o  credenciamento  possibilita  a  executar atividades  de

Pesquisa e Desenvolvimento em Tecnologias da Informação e Comunicação junto

às empresas habilitadas à fruição dos incentivos da Lei de Informática. Todos os

membros se colocaram à disposição para auxiliar nos trabalhos, inclusive na área
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de informática. O segundo item de pauta quanto a representatividade dos campi no

comitê gestor do NITS, comunicou-se que após uma rodada de visita aos gestores

dos  campi  ainda  nos  últimos  dois  meses  do  ano  de  2019,  o  NITS  recebeu  a

manifestação de  interessados e será publicada a nova portaria com os membros

do comitê gestor. Contudo, ficou o apelo geral para disseminar ainda mais a cultura

da inovação na UFFS e  prospectar  mais  servidores  para  compor  o  comitê.  No

terceiro item de pauta, quanto ao primeiro seminário de Propriedade Intelectual e

Inovação,  pensado  para  15-04-2020.  Após  explicar  a  razões  envolvendo  a

pandemia global do COVID-19, apresentado a minuta de organização do evento

com mesas redonda. Foi comunicado o adiamento para o segundo semestre de

2020 para realização do referido seminário.  No quarto e último item de pauta a

respeito do Edital nº 57\GR\UFFS\2020  para captação de recursos para Fomento

em  P,D&I,  após  o  presidente  esclarecer  todas  as  dúvidas  apresentadas  pelos

membros do comitê, solicitou a todos uma ampla divulgação do referido edital nos

respectivos  campi.  Também  foi  deliberado  sobre  a  metodologia  a  ser  adotada

quando  a  empresa  manifestar  interesse  no  acordo  de  parceria  sem apresentar

preferência por algum projeto previamente, tendo em vista a área de interesse da

empresa, conforme anexo um do Edital nº 57, o NITS apresentará a empresa os

projetos que manifestar interesse em PD&I e na sequência a empresa escolhe qual

irá firmar o contrato de PD&I.  O prof.  Andre, pediu a palavra para manifestar o

pedido em relação aos resultados de parcerias já firmadas com a empresa Gum’s e

coordenado pelos professores Andre Gallina e Dalila Benvegnu, solicitou para que

se dê andamento  ao pedido de patente  junto  ao INPI.  O presidente  acolheu a

manifestação de apoio dos membros a esse respeito e dará sequência aos trâmites

internos. O presidente encerrou a reunião agradecendo a participação de todos e

eu,  Ilson  dos  Santos,  lavrei  a  presente  ata,  que  aprovada,  será  devidamente

assinada por mim presidente da sessão. 
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